



ПОЛТАВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ В. Г. КОРОЛЕНКА
POLTAVA V. G. KOROLENKO NATIONAL PEDAGOGICAL UNIVERSITY

СЕРТИФІКАТ № 58102-42

виданий

Демченко Анастасії Віталіївни

здобувачці вищої освіти 2020 року навчання освітнього ступеня «Бакалавр» спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія освітньої програми «Біотехнології та біоінженерія» Полтавського державного аграрного університету (заклад-партнер), про те, що в період із 07.02.2022 р. по 03.06.2022 р. здобувачка вищої освіти пройшла навчання за програмою внутрішньої академічної мобільності на природничому факультеті Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка (наказ №14 ст від 10.02.2022 р.).

Назва освітньої програми	Освітній компонент (навчальна дисципліна)	Кількість кредитів ЄКТС	Форма підсумкового контролю	Оцінювання за шкалою Університету		
				оцінка за національною шкалою	оцінка за 100-бальною шкалою	Рейтинг ЄКТС
Середня освіта (Біологія та здоров'я людини)	Захист декоративних та квіткових рослин	4	Залік	Відмінно	95	A

Результати навчання з освітнього компоненту (навчальної дисципліни) «Захист декоративних та квіткових рослин»:

- 1) Студентка виявляє високий рівень досягнення кожного із запланованих результатів навчання та готова до подальшого навчання.
- 2) Характеризує методи нагляду, обстежень, облік чисельності шкідників та рівня патогенності збудників хвороб, а також методи та засоби захисту декоративних і квіткових рослин.
- 3) Володіє знаннями про специфіку розвитку шкідників і хвороб декоративних та квіткових рослин з урахуванням погодних умов кожного вегетаційного періоду.
- 4) Демонструє розуміння принципів взаємодії різних видів у насадженнях.
- 5) Здатна прогнозувати та розробляти можливі патологічні зміни в біоценозах спричинені шкідниками та хворобами та розробити заходи боротьби та профілактики.
- 6) Розуміє принципи раціонального застосування методів і засобів захисту при складанні комплексних систем боротьби зі шкідниками і збудниками хвороб у відповідних біоценозах.

Інформація про систему оцінювання в Університеті

Сума балів за всі види навчальної діяльності за 100-бальною шкалою	Форма підсумкового контролю	Форма підсумкового контролю
	екзамен	залік
	Значення оцінки	Значення оцінки
90-100	відмінно	зараховано
75-89	добре	
60-74	задовільно	
35-59	незадовільно з можливістю повторного складання	не зараховано з можливістю повторного складання
0-34	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни

Ректор

Марина ГРИНЬОВА

(підпис)

Начальник навчально-методичного відділу

Дмитро ЛОБОДА

(підпис)